
 

 

 

 

 

 

 

 

Comunicat de presă 

 
          În Uniunea Europeană, stresul în muncă reprezintă a doua problemă de sănătate legată de 

activitatea profesională, după afecţiunile musculo-scheletale. Un procent de 28% dintre lucrătorii europeni  

au raportat expunerea la riscuri psihosociale care le-au afectat sănătatea pshihică. Prevenirea stresului în 

muncă constituie unul din obiectivele formulate în Comunicatul Comisiei Europene privind noua strategie în 

domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. 

                      Astfel, la nivelul Uniunii Europene, Agenţia Europeană de Securitate şi Sănătate în Muncă 

organizează anul acesta campania ce are ca temă „ LOCURI DE MUNCĂ SIGURE ŞI SĂNĂTOASE – 

GESTIONAREA STRESULUI ŞI A RISCURILOR PSIHOSOCIALE LA LOCUL DE MUNCĂ ” şi 

se va desfăşura sub sloganul „ Stresul sub control ”. Campania va fi desfăşurată pe parcursul a doi ani, 

respectiv 2014 şi 2015, Agenţia elaborând în acest scop o serie de materiale informative destinate să ajute la 

abordarea stresului în muncă şi a cauzelor acestuia, în scopul reducerii impactului acestuia asupra 

angajaţilor. 

                     Campania vizează: angajatorii din sectorul public şi privat, managerii, lucrătorii, sindicatele şi 

reprezentanţii lucrătorilor cu atribuţii în securitatea şi sănătatea în muncă, servicii externe de prevenire şi 

protecţie, asociaţii profesionale, instituţii cu atribuţii în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă şi al 

asigurării la accidente de muncă şi îmbolnăviri profesionale, furnizorii de servicii şi de formare în domeniul 

securităţii şi sănătăţii în muncă şi comunităţii educaţionale. 

                    În perioada iunie-septembrie 2014, Inspectoratul Teritorial de Muncă al judeţului Caraş-Severin 

va organiza pe plan local acţiuni de informare şi conştientizare privind gestionarea stresului şi a riscurilor 

psihosociale la locul de muncă în scopul asigurării de locuri de muncă sigure şi sănătoase, distribuind 

materialele de informare puse la dispoziţie de către punctul focal al Agenţiei Europene de Securitate şi 

Sănătate în Muncă. 
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